Тема: Виготовлення руля (стерна).

Мета: сформувати вміння при склеюванні деталей та що таке склеювання; виховати естетичні якості  та культуру поведінки при роботі; розвинути в учнів пам'ять та технологію склеювання.

Обладнання: клей, шліф-шкурка дерев’яна дошка для виготовлення стерна.
Тип заняття: комбінований.

Хід заняття

І. Організаційний момент

Привітання, перевірка присутності учнів на занятті.

II. Актуалізація опорних знань

· Для чого використовують руль в кораблях?

· До стернового обладнання моделі входить...?
III. Повідомлення теми та мети заняття.

IV. Вивчення нового матеріалу.

Слово вчителя.

- На сьогоднішньому занятті ми з вами ознайомимось із виготовленням руля (стерна) до нашого корабля . Метою виготовлення руля полягає в тому, щоб ми могли змінювати курс (напрямок) нашої контурної моделі
Стерно - пристрій, що служить для утримування обраного курсу судна або зміни курсу.
Суднові стерна поділяються на три типи: звичайні, що їхня площа розташована за балером; балансирні, третина площі яких знаходиться перед балером; та напівбалансирні котрі розміщенні між двома попередніми. Малюнок 1
Стерна вирізують з латунного листа або спаюють з двох листів жерсті. Балери виготовляють з тих самих матеріалів, що й гребні вали, але трохи меншого діаметра. А в нашому випадку ми будемо робити стерно із дерева.

V. Індивідуальна робота
Учні виконують роботу за завданням.

VI. Підсумок заняття.

Бесіда:

- Що ми з вами вивчали на сьогоднішньому занятті?

- Чого ви навчилися?

- Що таке стерно?

VII. Прибирання робочих місць, в лабораторії.
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